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Suhkru vikerkaare tiheduse katse

Viktoriin

1 . Mis juhtuks, kui kdigil lahustel oleks sama tihedus?
- Vaérvid paigutataks korvuti
- Varvid halveneksid
- Varvid seguneksid
- Varvid paikneksid vastupidiselt
2. Kui klaasi valada suhkrulahus, satub see klaasi p&hja. Kas dige vdi vale?
- Oige
- Vale
3. Mis voiks juhtuda paatidega, kui ookeani tihedus oluliselt vaheneks?

- Paadid ei saaks edasi liikuda
Paaadid oleksid vett tais

Paadid oleksid merest vélja likatud
- Paadid keeraksid tagurpidi

4. Mis on toiduvarvi funktsioon selles katses?
- Varvitu vedelike varvimine
- Veele maitse andmine
- Vedeliku tiheduse muutmine
- Vastupanu muutmine

5. Selles katses pisib punane lahus teiste lahuste peal. Miks?
- Sellel lahusel on heledam varv
- See lahus on eredam
- Sellel lahusel on vaiksem tihedus
- See lahus on raskem.
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Vastused

1. Mis juhtuks, kui kdigil lahustel oleks sama tihedus?
Varvid oleksid segatud.

2. Kui klaasi valada suhkrulahus, satub see klaasi pdhja. Kas dige v&i vale?
Oige

3. Mis vdiks juhtuda paatidega, kui ookeani tihedus oluliselt vaheneks?

Paaadid oleksid vett téis

4. Mis on toiduvarvi funktsioon selles katses?
Varvitu vedelike varvimine

5. Selles katses pusib punane lahus teiste lahuste peal. Miks?
Kuna sellel on vaiksem tihedus
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